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* 1. YeM Mbl 3aHUMAJZIUCb Ha NPOLUJbIX
ypoKax (B4epa v B NpPOLUJION YeTBepTHu)?

+ 2. YTO KOHKPETHO Mbl Y4YUJIUCDb
BbIMOJIHATb C APOOHBLIMM YUCNaMu,
DeCATUYHbIMU B podaMuU?

+ 3. e noan BCTpe4aloTca B XKU3HU C
necATUYHbIMU ApPOoOAMMKU?




«JlecaTn4Hble op

Llesb:

NOBTOPUTL 1 oTpaboTaTb
0EenNCcTBUA C 0eCATUYHbIMIN
npobammn
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*3HaK, pa3aensaoLLnm
Lenyto n opobHyto 4acTum B
3anncuy gecaTu4yHown
npobwu.
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+*KaK Ha3blBaeTCH
pe3ynbTaT C/N0XKEeHNS
OBYX 4vuncen.
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+CKOJIbKO HYJ1eN B YuUcse

CTO ThICAY LeNbliX NATbCOT TPWU
ThICAYHbIX?
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['ynasa B necy,
pebdaTa OT rpo3bl
CnpAaTaanChb B
n3dyLuke.

HYTO paHbLUue
npou3sonpeT: OHU
yCnbllWaT rpoM nUnu
YBUAOAT pa3pan
MOJIHUN? YeMm

35TO MOXXHO ODBACH
MTb?
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+KaK Ha3blBaeTcs Opo0b,
3afnCaHHas C MOMOLLbIO
3anATon?
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+KakK Ha3blBaeTcs Opobb, y
KOTOPOWN YNCJINTENb
MeHblle 3HaMeHaTena?
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+KaK Ha3blBaeTCH
nepemMeHHasd, Npmn KOTOPOW
ypaBHeHUe obpallaeTcs B

BepHoOe paBeHCTBO?



CHapsa>xeHunem secut 11,75 Kr. Kpome
Toro, Tebe Hy>XHO B3ATb NMocyay,
KOTOopasa BeCUT 2 KIr m 2,9 kr
NPOoAYKTOB. MoXXellb 1N Tbl B3ATb
4TO-TO eule, ecnn 3a nnevyamm y tebs
He 0OJIXKHO 6biTh 6onblue 17Ng2

4

v AVKITNOH %
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*KaK Ha3blBATCHA YMCna,

MNP YMHOXXEHNN KOTOPbIX
nosiydyaeTtca 17
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£1)52+1,8 = /

*2) 3 + 1,08 =4 O
’

8

+3) 4,2+ 17, 86

_ 22,0
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+1)7.36- 4
336 =
60,
©2) 63 - 2,73
B 1.1

+3) 5,7-4, ! U

— =S



OKpyrneHume

AOC EAMHMU 85

0o pecAaTeix 85,5
| [10 COThIX | 85.50
. poTbicsy 85 497 - Sa

\J Ayknpon 8
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+C 0[HOro y4acTkKa cobpann
105,3 T 3epHa, a c gapyroro
Ha 16,87 T 3epHa bonbLue.
CKOJIbKO TOHH 3epHa
cobpann c opyroro y4yactka?
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PN3IMNHYTKa

(71995 %64 |
19,59
\J
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*CKOPOCTb peakKTUBHOW CTYMbl
76,5 KM/4, a CKOPOCTb
BosiebHonm meTnbl 77,65
KM/4. CKOPOCTb KakKoro
neTaTtenbHOro cpencTBa
bosiblie N Ha CKOJIbKO?
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*B mMoHeaeIbHUK —

HamMmonotTunm 37,6 T 3epHa,
BO BTOPHUK - Ha 3,8 T
bonbLie, 4YeMm

noHene bHUK, a B cpeny -

B 1,2 pa3a 6osblue, 4eM BO
BTOPHUK. CKOJIbKO BceroU
TOHH 3epHa HaMOJI04eHO



BbiymncamnTe

4,08:0,3+07:0,3—0,78:0,3 =

=1,2
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JloMalwHee 3agaHune
L —
“No 768



O YyeM MbI cerogHsi roBOpMNJIn?

Kakyro uesb Mbl NOCTaBUJIN cerogHsa?

b

L

docTurnm sin Mbl 3TOHU uenun?

Bce nun 6b1J10 NOHATHO, BCe /1N ycnenn?

lNpurogsarca in BaM nosiy4eHHblie 3HaHUA
B XXusHuun? roge? NnNpmBegure npuMephsl.

A nonpolwy Bac B TeTpagun HapucoBaThb
CMaMWJINK, COOTBETCTBYIOLUMNA BaLLUeMy
HaCTpPOeHHNI0, C KOTOPbIM Bbl YyXOo4OUTE C

W OAEA A B o R



Cnacunbo 3a paboTy!

Bbl BCe moJsio4ubl!



30/10TON KYLLU

' A DL D T

—

pe3yJibTaT Dbl Bep; g
+a) 7,39 + 4,48= 1187;
©6) 0,54 + 21,6 = 11664;

+B)18,01 - 2,9 = 1511;
+1) 125 ¢ 0,03 = 375;
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